

## 107 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	語文教育學系
姓 名	陳珮瑜
得獎感言	<p>猶記得三年前的自己還是個懵懵懂懂的大學新鮮人，像一張空白紙般乾淨，而今我的履歷表上洋洋灑灑地多了許多筆墨。我要感謝語文教育學系與學校這三年的栽培，讓我找到人生的目標，並在臺中教育大學留下許多難以忘懷的回憶。更要感謝語文教育學系的師長及系辦人員，推選我為校友總會獎學金代表，是對我這三年來努力的成果莫大的肯定，這份殊榮也讓我更加堅定自己的信念。</p> <p>還記得大一時人生地不熟到了臺中教育大學，面對陌生的環境曾一度讓我感到徬徨，而語教系的宿營、家族制、兒童劇展等活動，讓大家在合作中交流，使每個人一點一滴地融入語教系這個大家庭，排除了我那份恐懼與不安。爾後加入了系學會，大二時更是接了系學會幹部的職位，從參加活動的成員變成了舉辦活動的工作人員，在這我深深體會到每一項活動是多麼的得來不易，背後是需要多少的汗水才能擁有一場完美的活動。系學會幹部這一年可說是操勞奔波，但我學到很多溝通處事方法、思考創造與問題解決的能力，很累但十分值得！</p> <p>從大二這一年開始，我正式成為了師資生，開啟了小學師資培育這條路，這段時間修習了許多教育相關的課程，開始對於「教育」有深入的了解，並利用課餘時間擔任過兒童之家與 YMCA 的課輔志工，看到除了普通學生外，還有另一群弱勢的孩子們等著學習，與他們相處的過程中，會發覺世上並沒有不愛學習的孩子，只是缺少自信與老師的激勵。而對我影響最深的是參加多次的團體課輔，我去過太平國小、清水國小、文開國小與聯興國小，每一次的課輔都帶給我不同的體驗，在這學到的不僅僅是教學實際經驗，更大的收穫是班級經營的部分，到了教學現場帶領一整個班級，才會發現書上的知識到實際運用是有一段距離的，也是因為這一次次與小朋友的接觸，更確立了我想成為老師的志向。為了朝我的目標邁進，我開始努力補齊自己缺失的條件，因此考了手語歌檢定、板書檢定</p>

與白話朗讀檢定，也參加了許許多多關於教育制度、教學方法的研習，期許自己能更確實掌握教育的方向。

最後我要再次感謝語文教育學系與學校，給予我如此多的機會和資源，拓展了我的視野，培養了我的能力，更讓我從一片迷茫中找到人生的方向，未來我定會成為一名讓學生喜愛學習的老師。